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MINI MACHINE A COUDRE

La mini machine à coudre étudiée réalise un seul type de point de couture.

Sa petite taille, et son alimentation par piles (4 piles LR6) permettent une utilisation rapide, sans besoin de démontage du tissu à coudre (exemple : rideaux).
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Fonctionnement : 

L’aiguille est montée sur le bras 6 qui oscille autour de l’axe N par rapport au bâti.

L’oscillation est obtenue grâce à la bielle 5 en liaison pivot par rapport au bras 6 (axe K) et par rapport à la roue dentée 4 (axe L).

L’excentration e entre l’axe de rotation de la roue 4 (axe J) et l’axe L permet l’oscillation du bras porte aiguille.

Le réducteur est constitué d’un engrenage à axes parallèles entre 3 et 4, et d’un engrenage à axes perpendiculaires entre 1 et 2.

Le déplacement de l’aiguille peut se faire manuellement en tournant la roulette liée aux roues 2 et 3.

Données :

Avance du tissu : 0,6 m/min

Pas d’un point : 3 mm

1 battement (aller et retour) de l’aiguille correspond à une avance d’un pas du tissu.

Questions :

1. Calculer la fréquence de rotation du moteur nécessaire pour respecter les conditions de travail prévues.

2. Sur le schéma à l’échelle 1:1 de la page 2, tracer le vecteur vitesse de l’extrémité de l’aiguille A correspondant à la position de la figure.

3. A l’analyse de la figure et de la construction précédente, exprimer pour quelle(s) position(s) le vecteur vitesse sera maximum en A.

4. A l’aide du logiciel Solid Dynamics, 

· ouvrir le fichier BTS98 qui est en ressources sur le poste 1

· Enregistrer sous votre nom, et ouvrir ce fichier que vous venez de créer

· Entrer les paramètres cinématiques de la liaison pivot en J (liaison d’entrée)

· Faire calculer 100 positions pour 1 tour.

· Demander le tracé de la vitesse de l’extrémité de l’aiguille en agissant dans l’arborescence sur « Pointeur2 : 3.1 », 

· Visualiser l’animation cinématique.

· Demander le graphe des projections de la vitesse su X et Y, et vérifier la réponse à la question 3.
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